## ₮₹财经·创富

# 投入干万元搞发明 湘潭"春哥"坐拥12项国家专利



关注汽车安全 的"汽车智能警示灯 系统";关注汽车节 能环保的"驻车空气 自平衡系统";关注 美业的"多媒体美发 镜台"、"电脑电视化 妆魔镜";关注服饰 行业的"3D体感试 衣魔镜"、"3D 鞋 镜"、"3D 婚 纱 魔 镜"、"3D橱窗魔 镜"、"3D床上用品 销售展示系统"…… 上述专利产品的发 明者,都是崔志春。

他是个普通的 湘潭人,却又是个不 普通的发明狂 人——个人投入 1000多万元搞发 明。认识这位湘潭 "春哥"的人或许不 多,可并不妨碍只有 初中文化的他追求 梦想。

■记者 刘晓波



仁者大爱

#### 支持残友 加盟创业

作为一名正常人, 要想创业成功, 尚且有 难度,而作为一名残疾 人, 其创业的艰难可想 而知。怀着大爱、感恩、 创新、拼搏的理念,崔志 春决定用他的发明专利 来全力支持和开展残疾 人士创业活动。

目前, 崔志春拥有 12项国家专利,多个软 件著作权,5个注册商 标。他将拿出全部热销 的产品,提供给残疾人 士销售。残疾人士可以 在家中或任何地点,通 过互联网站、家人、亲 戚、朋友,代销和代理发 明专利产品。崔志春还 将在产品的供应、技术 和后勤服务上给予重点 指导和支持。

此外,残疾人士有 志代理发明专利产品的 销售, 其代理加盟费用 将按正常代理加盟商费 用减半收取。崔志春已 与湘潭市残联签定产品 销售捐赠合同, 每售出 一台发明专利产品,将 给残疾人联合会捐赠100 元善款。



崔志春和他的发明。

资料图片

### 抗霾"环保使者"——太阳能驻车空调

时下,雾霾天气当道,空 气质量越来越让人担忧, PM2.5这个陌生的名字,也 慢慢为人们所熟知和关注。 要减小空气污染,最有效的 办法就是减少汽车尾气排 放;另外,汽车经过太阳暴晒 后,车厢内所产生的甲醛等 有害物质也会成倍增多。

为了让广大的驾乘人员 远离"毒气"伤害,早日真正 实现健康绿色的车居生活, 崔志春通过不懈的努力,以 绿色清洁能源为基础,终于 成功研制出了适合各种车辆 安装的"太阳能驻车空调": 在关掉马达停车后,设定车 内车外的启动运行温差达到 一定数值时, 车辆的空气外

循环送风及加装的抽排风系统 都将自动运行, 低于设定温度 差值时该设备将自动停止工 作,通过以清洁能源为动力,保 证车厢内的空气与外界实现对 流, 使车厢内的温度与车厢外 的温度基本一致,从而让车厢 内的有毒气体不再因温度的升 高而挥发。

目前,已有众多商家都在 争相抢夺太阳能驻车空调的销 售代理权。"节能环保,从汽车 开始。随着国外停车熄匙法的 推广, 在环保和低碳成为主流 的当今,太阳能驻车空调必然 担当起大任,成为'环保使者', 必将带给我们健康的车居生 活。"谈及太阳能驻车空调的市 场前景,崔志春信心满满。

### 交通事故"克星"——汽车智能警示灯系统

2011年,全国道路交通事 故死亡62387人,而这还远不 是最惊人的数字。从多年前就 对此关注的崔志春想,应当要 用创新发明,从源头上避免或 减少车祸的发生。

投入近500万元、历时近 10年 他终于研制出了"汽车 骤变速自动开启警示灯装 置"。当车辆在行进中遇紧急 刹车、骤减速度、擦挂、碰撞、 跌落、爆胎及侧翻等情况发生 时,汽车警示灯不需要人为任 何操作,靠加速度撞击力就能 瞬间自动打开闪烁示警,同时 有急促的报警声音可对后车 驾驶员进行提示,从而有效避 免或减少追尾及碰撞事故的 再次发生。

在申报国家科技部创新 发明项目时,汽车智能警示灯 系统获得了中国汽车工程院 郭孔辉院士的高度青睐,并亲 笔推荐给相关部门使用。湘潭

湘运集团、株洲湘运集团两 家公司日前批量定购了汽车 智能警示灯系统,准备在所 管辖的车辆上普及安装,用 高科技手段全天候确保将旅 客安全运达至目的地。广州 某大型高端住宅小区的开发 商主动找到崔志寿 要求定 购3500套汽车智能警示灯系 统免费送给业主。长沙万达 公馆也有意采购汽车智能警 示灯系统作为特殊的礼物来 回馈广大业主。

"如果每台汽车都能像安 全带一样普及安装上这个智 能警示灯装置,相信可以挽救 无数人的生命。"崔志春说,因 为交通事故80%是发生在两 车之间,而这80%的事故中又 有90%是两车发生碰撞和追 尾,如果汽车智能警示灯系统 能规避这90%的事故不再发 生,那么每年能使我国交通事 故少死亡上万人。

#### 理发时的奇思妙想——贝影多媒体机

爱美之心人皆有之。有一次, 崔志春去美发店理发,理完发后 想看一下后脑勺的效果。理发师 拿了一块镜子,让他自己看,但崔 志春脖子扭疼了,还是没看清后 脑勺的样子。真是应对了那句"后 脑勺摸得到看不到"的话。

为了改写这句话,很快,一个 新的创意产品设计思路就在崔志 春的脑海中形成了。

经过多次的不断更新完善, 国内首家采用多媒体技术实现对 美发客户进行全方面视觉体验的 产品问世了——"贝影多媒体美 发镜台"。

该机有人体前后实时成像、 远程广告播放、上网办公游戏看 电影、电脑快速换发型、肤质发质 检测、空中课堂、B2C集分购物、 收看电视节目等功能。具有时尚

化、人性化、生活化、个性化、智能 化的亮点。

此产品将本着让客户获得最 大的体验价值,帮助美发店提高客 单价,更加高品质地为客户提供周 到的服务,最终实现多赢的目的。

中南大学MBA导师、长沙市 人大代表王林教授看了此产品后, 认为很有创意,前景非常广阔;上 海美容美发协会,上海文峰、永琪 尚艺等美发机构对产品产生了浓 厚的兴趣,并签订了购销合同。

目前,在长沙的"你好漂亮" 长沙的老照壁等美发店及美发用 品批发城,您都可以去现场体验-

"美发师一直在默默无闻地靠 自己的手艺吃饭,现在,他们也可 以利用科技发明,吃点'轻松饭' 了。"崔志春备感欣慰。

互动

#### 寻找"春哥式"追梦人

从湖南目前高科技电子产品生产企业经营的规模 和企业数量来看,都远远落后于沿海省份等经济发达 地区,湖南的高科技电子产品市场的发展还有巨大的 发展潜力和空间。而崔志春所研发的项目符合国家产 业政策发展方向、符合世界低碳和绿色经济发展潮流 和趋势, 所研发与时尚及美业有关的产品具有广阔和 巨大的市场发展前景。

未来,他的一系列发明项目,在政府及银行的大力 支持下,一定能为湖南电子产业发展、为湖南的经济腾 飞作出贡献。如果您也是一个有梦想的人,不妨赶快行 动吧! 发明人崔志春诚邀有梦想的人一起来追梦,或 许,下一个"乔布斯"就在你我之间。